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Lampung – Kepala Staf Korem 043/Gatam Kolonel Inf Enjang, S.I.P., M.Han. Kamis malam
(09/01/2025) menghadiri rapat pleno terbuka penetapan calon Gubernur dan Wakil Gubernur
Provinsi Lampung pada Pemilihan Umum Kepala Daerah (Pemilukada) serentak tahun 2024.

Rapat pleno berlangsung di Ballroom Hotel Emersia Jl. Wolter Monginsidi Teluk Betung Bandar
Lampung, yang dipimpin langsung Komisioner KPU RI Ibu Betty Epsilon Idrus, didampingi
ketua KPU Provinsi Lampung Erwan Bustami.

Dalam keputusan tersebut menetapkan pasangan nomor urut 2 (dua), Rahmat Mirzani Djausal
S.T,. M.M. dan Dr. Jihan Nurlela M.M. sebagai Gubernur dan Wakil Gubernur terpilih masa
bakti tahun 2024-2029.

Komisioner KPU RI Betty Epsilon Idrus, di kesempatan tersebut menyampaikan rasa
bangganya KPU RI, dikarenakan Provinsi Lampung telah melaksanakan Konsolidasi Nasional
dan dari 38 Provinsi, Provinsi Lampung mendapatkan tiga penghargaan sekaligus terbaik
kedua untuk pengelolaan teknis penyelenggaraan Pilkada 2024 

"Kami atas nama KPU Indonesia mengucapkan selamat kepada Bapak Gubernur dan Wakil
Gubernur Provinsi Lampung terpilih, mudah-mudahan bapak dan ibu berdua, dapat
mengemban amanah sebaik-baiknya untuk kebaikan bersama di Provinsi Lampung,
"terangnya.

Sementara itu, Gubernur terpilih Rahmat Mirzani Djausal S.T,. M.M. di kesempatan tersebut
mengucapkan terima kasihnya yang selama enam bulan mereka berdua beserta tim dan partai
pendukung disajikan oleh para penyelenggara KPU baik mulai dari KPU Provinsi sampai tingkat
desa TPS dan juga dari pra pengawas. 

"Kita ucapkan terima kasih kepada seluruh elementer yang telah bersama sama ikut
mensukseskan Pilkada ini, kita juga berterima kasih kepada Bawaslu RI, Bawaslu Provinsi
Lampung beserta jajaran yang telah bekerja profesional, juga kepada TNI dan Polri yang telah
bekerja keras dalam menjaga keamanan, "tuturnya.

Di Tempat terpisah, usai mengikuti rapat pleno Kasrem 043/Gatam Kolonel Inf Enjang, S.I.P.,
M.Han. sangat mengapresiasi atas pelaksanaan Pemilukada serentak yang berlangsung pada
tanggal 27 November 2024 berlangsung dengan aman, tertib, lancar dan demokratis.

“Kami berharap usai ditetapkannya calon Gubernur dan Wakil Gubernur terpilih ini, tidak ada
yang merasa menang dan tidak ada yang merasa kalah, karena semua yang kita
selenggarakan ini kita kembalikan kepada masyarakat, sebab masyarakatlah yang
melaksanakan demokrasi tersebut,”.

“Semoga Gubernur dan Wakil Gubernur terpilih dalam hal ini bapak Rahmat Mirzani Djausal
S.T., M.M. dan Ibu Dr. Jihan Nurlela, M.M. dapat mengemban amanah yang dipercayakan
masyarakat dalam memajukan perekonomian, pembangunan dan melayani masyarakat
Provinsi Lampung kearah yang lebih baik,” ucapnya.
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Tampak hadir pada kegiatan tersebut, Pj Gubernur Lampung, Ketua DPRD Lampung, Kabinda
Lampung, Wakapolda Lampung, Kasi Intel Kasrem 043/Gatam, Ketua Bawaslu Provinsi
Lampung, Kasi A Bidang Intelijen Kejati Lampung, Ombudsman RI, Para Anggota KPU Provinsi
Lampung dan Para Ketua DPD Partai Politik.
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